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La definizione di 5 &
/l: v g
V5 = _I €uvpo 'YH'Y ’Yp')’ . (3)
Ne segue che )
? 14
V5 Vo = _g €uvpo 'YH'Y 'Yp . (4)

La dimostrazione € molto semplice: basta moltiplicare per 77 sia a sinistra
che a destra dell’uguaglianza.
Similmente si dimostra che
1 v
V5V Vo = 5 €uvpo 0 + V5 Gpo

VsV VpVo = €uvpo Y+ 5 9po = V5Yp Guo + V5o Gpv -

Basta moltiplicare la prima a destra e sinistra per v#~7, e la seconda a destra
e sinistra per v/y*v7.
Dall’ultima equazione si ricava

YWY Yo = Vv Gpoc — Vp Gvo + Yo Gov + 5 €uvpo P, (5)

semplicemente moltiplicando a destra e sinistra per ~s.



